Sifra zadatka: 1955

Matematicki fakultet
TEST ZA PRIJEMNI ISPIT
Beograd, 06. 09. 2004.

Vreme za rad je 180 minuta.

Taéan odgovor za svaki zadatak donosi 3 poena.
Odgovor N (ne znam) donosi 0 poena.

Neta¢an odgovor se boduje sa —0.5 poena.

Ako se ne zaokruzi nijedan odgovor ili ako se zaokruzi vise od jednog odgovora, zadatak se
boduje sa —1 poen.
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Ako su p i q reenja kvadratne jednacine z“— x4 1 =0, tada je izraz jednak:

P*+q°

A) -1, B)o, C)1, D) 3/4, (E) ., N) ne znam.

U trouglu ABC su date stranice AB =3, AC =8 i BC =7. Tada je ugao £A jednak:
A) n/2, 7t/3, C) n/4, D) =/6, E) n/9, N) neznam.

Ako za realne brojeve z iy vazi 5-2*—2-3¥=14 i 6-2%—5-3Y =9, tada je njihov zbir
z +y jednak:

A)2, B)o, C)1, 3, E) 7, N) ne znam.

Broj realnih parametara A za koje jednacina Mz —1 =X+ nema resenja je:

A)o, (B)1, C)2 D)3, E)I12, N) neznam.

Ako se broj 91 uveé@za 10% dobice se broj:
A) 99, B) 100, C) 101, D) 99.9, @100.1, N) ne znam.

Najve¢a vrednost funkcije f(z) = —2® +4z+5 (z € R) je:

7
A) 5, B) 2 @9, D) 3, E) 6, N) neznam.

Proizvod prvog i jedanaestog ¢lana geometrijske progresije jednak je 11. Prgzvod petog
i sedmog ¢lana te progresije je:

A) 21, 11, C)5 D)7, E)9, N) neznam.

Osnovica jednakokrgggg tro‘}/lgla je 30km, a visina koja odgovara njegovom kraku 24 km.
. . EAR)
Visina koja odgovaraeesdsn tog trougla je:

A) 23km, B) 25km, @20km, D) 15v/3km, E) 18km, N) ne znam.
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9. Skup svih resenja nejednadine |2z —3| <5 je:
A) (=o0.4), (B)I-14), ©) [FL+e0), D) (-14), B [-1.1, N) nezmam

10. Skup svih resenja jednacine VT =-2 je
A) {4}, B) {-4}, C {-4,4}, D) beskonacan, @prazan, N) ne znam.

11. Broj resenja jednagine Inz = 2In(z —2) je

A) 2, @1 C)0, D)3, E)12 N) neznam.
12. Broj resenja jednagine sin2z = cosz u intervalu [0,27] je:
A)1, B)oO0, C)2, D)3, @4, N) ne znam.

13. Prava koja sadrzi tatku A(2,1) i centar O elipse z2? + 4y? = 4 sece tu elipsu u tacki P
izmedu tacaka O i A. Tada je odnos OA:OP jednak:

\/5, B) 3/2, C) V3, D) 2-+v2, E)+2-1, N) neznam.

14. Ugao pod kojim se krug z2 +y? =1 vidi iz tacke P(2,0) je:
A) n/6, @n/3, C) /4, D) /2, E) n/8, N) neznam.

15. U koordinatnoj ravni Ozy, jednac¢inom z2 =1+ 2y? je odredjena:

A) prava, B) parabola, C) kruznica, D) elipsa, @hiperhola, N) ne znam.

16. Ako je ABCDA;B,C1D; kocka ivice 6, zapremina piramide AB1CD; je:
A) 72, B) 48, @36, D) 32, E) 108, N) neznam.

17. Realni deo kompleksnog broja (1 — )17 je:
A) 312, B) 0, C) -312, D) 128, @256, N) ne znam.

18. Zapremina prave kupe je nv/11. Ako je povriina njenog omotaca 10, tada je njegov
centralni ugao jednak:

A) 30°, B) 45°, @36°, D) 72°, E) 120°, N) ne znam.
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19. Broj resenja jednacine z* = cos®z je:

A) 0, B) 1, @2, D) 3, E)4, N) neznam.

20. U pravouglom trouglu ABC, krug pre¢nika AC see njegovu hipotenuzu AB u tacki D.
Ako je BC =46 i AD = 4, duzina odsecka BD je:
A) 4/2, B) 9, C)4, D)5, @8, N) ne znam.



